

省人大常委会党组理论中心组召开“两学一做”专题学习研讨会

学习党章遵循党章做合格党员

H 聚焦“两学一做”学习教育

本报海口5月27日讯（记者刘操）今天上午，省人大常委会党组理论中心组在海口召开“两学一做”专题学习研讨会，围绕学习党章、遵循党章、做好合格党员进行专题讨论。

大家一致认为，开展“两学一做”学习教育活动把党章作为学习重点，是根

动全面从严治党向基层延伸。要按照党章规定和中央、省委关于学习教育的要求，不断加强人大基层党组织建设，为服务常委会依法履职提供有力组织保障。要以开展“两学一做”学习教育为契机，促进机关基层党组织及机关全体党员，在人大工作中更加自觉地履行好全面从严治党的责任，更好地发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，为推进新时期人

大工作新任务提供强有力的思想、政治和组织保证。

会议强调，抓好“两学一做”学习教育，是省人大常委会当前及今后一个时期的重要政治任务。加强常委会党组理论中心组“两学一做”专题学习研讨交流，是省人大开展“两学一做”学习教育的重要环节。省人大常委会党组书记和机关党组成员要高度重视，积极投入，结合实际，认真思考，全力以

赴，切实把“两学一做”每一个环节落实好，真正把党要管党任务落到实处，推动我省人大各项工作顺利开展，助力海南科学发展、绿色崛起。

省人大常委会党组副书记、副主任李宪生、符跃兰、毕志强，省人大常委会党组成员、副主任贾东军，省人大常委会党组成员、秘书长陈国舜出席会议。符跃兰主持会议并做发言交流。

王路会见 泰国驻广州总领事

本报讯 5月27日下午，副省长王路在海口会见了泰国驻广州总领事瓦信·兰巴替感。（鲍训）

我省法院开展司法改革以来首次案件质量评查

8552件案件中未发现不合格案件

本报海口5月27日讯（记者金昌波 通讯员方苗）为进一步推进司法体制改革试点工作，提高审判质效，5月25日至5月27日，海南省高院召开全省法院案件质量评查总结讲评会议，对“司改”试点一年多来的审判业务工作质量进行讲评。据悉，在此次受评查的8552件案件中，未发现不合格案件。

据了解，本次案件质量评查是“司改”的首次覆盖全省各级法院的质量评查，自今年3月以来，通过高院审判部门交叉评查、高院评查中院、中院评查辖区法院的方式，对所有入额法官2015年3月1日至12月底的各类案件进行了一次全面系统的评查。整个评查工作历经一个多月，共评查案件数8552件，其中刑事1527件、民事3820件、行政647件、申诉复查再审（含立案、申诉复查、再审、减刑假释、特赦、赔偿）970件、执行1588件。

评查结果显示，所有接受评查案件中，合格8025件，占比93.84%；优秀513件，占比6%；基本合格14件，占比0.16%，未发现不合格案件。但评查也发现，由于部分审判人员责任心不强、担当意识不够、工作不够严谨，目前仍存在案件审判程序方面、实体方面、裁判文书方面的各种问题。

针对此，省高院院长董治良要求，全省各级法院要坚定不移地完善和落实司法责任制，建立健全案件质量评查的长效机制，狠抓办案质量，强化审判管理，加强案件节点监控，充分发挥类案参考、专业法官会议的指导参谋作用，提升审判效能。要加快海南法院审判管理系统升级项目建设，进一步规范审判流程管理，促进审判工作的规范化、标准化，以信息化手段推进审判工作的现代化。

海南省第二届“职业教育活动周”活动圆满落幕

全省中职学校竞技“赏名篇、诵古诗”比赛

本报海口5月27日讯（记者陈蔚林 通讯员路剑威、云慧明）今天晚上，全省中职学校“赏名篇、诵古诗”比赛在海口决出胜负，海南省财税学校等8所中职学校从41所参赛学校中脱颖而出获得一等奖。这也意味着海南省第二届“职业教育活动周”活动自此圆满落幕。

由省教育厅、省委宣传部、省人社厅联合主办的海南省第二届“职业教育活动周”活动自5月6日启动以来备受各界瞩目，先后举办的省级主会场展示与为民服务活动、职业院校校园开放日活动、重点特色专业公共实训基地揭牌仪式、全省中职学校“赏名篇、诵古诗”比赛等内容丰富、主题鲜明的系列活动，吸引了广大市民群众参与其中。

活动期间，省教育厅还组织了4个职业教育政策宣讲团，分别到全省各个市县的初级中学，通过职业教育政策宣讲、优秀学生现身说法、现场互动问答等形式，让2万多名初三学生和800多名初三教师全面了解了中等职业教育有关政策，为推动各市县初级中学毕业生能够积极、主动报读中职学校做了很好的政策宣传。

省委宣传部与海南师范大学召开“共建新闻传播与影视学院第三次会议” 部校共建推动我省新闻传播事业发展

本报海口5月27日讯（记者尤梦瑜）今天上午，省委宣传部、海南师范大学“共建新闻传播与影视学院第三次会议”在海口召开。会议进一步贯彻落实习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上、网络安全和信息化工作座谈会上的重要讲话精神，总结了前期共建成果，对下一步工作进行了部署。

省委常委、宣传部长许俊出席会议。

来自省内主流媒体、中央驻琼主要媒体的专家委员们围绕教学实践、新闻传播人才基地发展、媒体与学院深入合作等建言献策。

许俊对开展部校共建工作两年多来，共建各成员单位，包括省委宣传部、省教育厅、海南师范大学以及各新闻单位等通力合作，所取得的一系列成果给予充分肯定。学院在实验室、演播厅等硬件建设取得突破的同时，在人才培养、师资队伍建设、学科建设

等软件建设方面，也逐步探索出一套适合海南省情的教学科研道路。

会议要求，要深刻领会习近平总书记系列重要讲话精神，把继续全面深入开展马克思主义新闻观教育作为首要任务来抓，要贯穿到整个教学和学科建设中去，使学生真正成为有坚定马克思主义新闻观的优秀人才；继续完善人才培养机制，加大高校与新闻媒体交流的力度，加快人才引进，进一步探索共建的有效形式，走内涵式

发展道路；共建各方要加大支持力度，支持海南省新闻传播人才培训基地建设，将学院打造成为海南省新闻传播研究、多媒体发展的智库，走出一条有海南特色的部校共建之路。

会前还举行了海南师范大学新闻传播与影视学院、海南省新闻传播人才培训基地揭牌仪式。省委宣传部常务副部长、省网信办主任、省记协主席常富棠被海南师范大学聘为新闻传播与影视学院名誉院长。



5月27日，离高考还有10天，三亚市第一中学的教室里，学生们正在晚自习。

据悉，2016年海南省普通高等学校招生全国统一考试将于6月7日至9日举行。

2016年高考首次实施“作弊入刑”，号称有史以来最严高考。根据《中华人民共和国刑法（修正案九）》规定，替考、作弊等行为轻则拘役，重则入刑。

本报记者 武威 摄

冲刺高考

海航地产购买 10吨西瓜免费发放

本报海口5月27日讯（记者周晓梦 陈怡 通讯员史莎）记者今天从海航地产获悉，海航地产集团有限公司通过海口菜篮子集团认购了10吨产自文昌冯坡镇的西瓜。从5月27日开始，海口市民可以去国兴大道海航豪庭营销中心、滨海大道万绿园1号营销中心和滨海大道海航国际广场营销中心三个点免费领取爱心西瓜。

碧桂园认购60吨 西瓜送环卫工人

本报海口5月27日讯（记者丁平）今天，碧桂园海南区域举办“梦想碧桂园爱心助瓜农，清凉送一线瓜香满全程”的活动，为海口市秀英、龙华、琼山、美兰四个区的环卫工人送去8039个共60吨文昌西瓜。

海口市海秀路段的环卫工人王孝锋说，非常感谢社会爱心人士对环卫工人的关心。

8所高校海南校友会 认购文昌西瓜

本报海口5月27日讯（记者丁平）今天，由厦门大学海南校友会牵头，北京大学、浙江大学、厦门大学等8所高校的海南校友会购买了1820个共15吨左右文昌西瓜，在校友会内部做爱心购瓜活动。“还有不少校友陆续报名，我们打算再统一安排。”厦门大学海南校友会秘书长吴华军介绍。

◀上接A01版
待6月份商家进场装修后，日月广场建设人员将更多。

项目招商工作今年也取得可喜进展。据介绍，截至目前，日月广场已完成80%的招商任务，H&M、ZARA、优衣库等服装品牌，西贝莜面村等一批餐饮品牌，均纷纷确认入驻。

**全面推进
12个在建项目将陆续完工**

在海口大英山CBD开发其中一个工地，巨大的深坑中，随着机械起降，80米长的工程桩被打入地下。这里是未来海南第一高楼——高428米的海口双子塔，南塔施工现场，所有人全力以赴的目标都指向2016年底的一个重要工程节点——出正负零，也

1.4万余名考生今年在海口报名高考

本报海口5月27日讯（记者叶媛媛）记者从海口市教育局获悉，2016年海南高考将于6月7日至9日举行，今年海口高考报名总人数14623人，其中文史类4375人、艺术类470人、理工类9624人、体育类154人。海口考区设九个考点，共有497个考场，其中文史类考场150个、

艺术类考场16个、理工类考场325个、体育类考场6个。

海口考区的九个考点分别是：海南华侨中学高中部、海南中学高中部、海南中学初中部、海南师范大学附属中学高中部、海口市第一中学高中部、海口实验中学高中部、琼山中学高中部、海口市第四中学高中部、海口市第十四中学高中部、海口市第十一中学高中部。

海口旅游职业学校。

其中，海南华侨中学高中部设为综合考点及体育类，海口旅游职业学校设为综合考点及艺术类，海南师范大学附属中学高中部、海口市第一中学高中部、海口实验中学高中部、琼山中学高中部、海口市第四中学高中部设为综合考点，海南中学高中部设

为理工类考点，海南中学初中部设为文史类考点。

海口考区的主考点设在海南华侨中学高中部。各考点实行主考负责制，若干副主考协助主考工作。考点将设立“七组一室”，即考务组、试题保管组、播音组、视频监控组、保卫组、后勤组、医疗卫生组和考点办公室。

国际旅游岛中央商务区雏形初显

就是大楼完成地下施工，开始向428米天际线“攀登”。

于2015年6月正式动工的海口双子塔项目将建设成为集白金五星级瑞吉酒店、超5A+甲级写字楼、精品豪宅、国际奢侈精品商业于一体的大型商业综合体。其中南塔目前已推进至桩基工程，北塔预计今年10月份动工。按照计划，双塔将于2021年亮相开业。

“包括双子塔项目在内，海口大英山CBD开发目前共有12个在建项目。”海航地产集团有关负责人介绍，大英山CBD西起龙昆南路，东到海府路，北接蓝天路及西沙路，南连府城，总用地面积约8440亩，核心区域用地面积约3000亩，区域内共有16个项

目。在建的12个项目，从国兴大道西向东依次为海航豪庭、互联网金融大厦、海南大厦、日月广场、海南迎宾馆二期、优联国际医院、洲际酒店、海口双子塔、国兴城、海航首府、海航首府双语学校、大英山路网。

为推进项目建设，海航地产充分依托和运用海航资源，不断争取开发建设主动权，同时结合政府政策支持，全面推动大英山CBD宏伟蓝图实现进程。与此同时，各界对项目建设予以大力支持。今年5月初，海口市琼山区政府与海航方面签署战略合作框架协议，琼山区将在大英山片区范围内设立琼山政务服务大厅，专项服务于CBD项目开发和企业事务办理。

今年，海南迎宾馆二期项目、海航豪庭南苑一区项目、互联网金融中心项目等一批项目陆续封顶，其中将于今年完工的海南大厦、互联网金融大厦这两座5A级高端写字楼，有望成为国内金融机构海南总部基地；将于今年开业的日月广场有望成为海南商业新地标和海口城市名片。

“海南国际旅游岛中央商务区正致力于建成海口市现代服务业最集中、城市景观最繁华、标志性建筑最集中”的区域。”海航地产集团有关负责人

表示，国际旅游岛中央商务区北侧行政区汇集海南省政府、海南大厦、互联网金融大厦、海航首府双语学校、海南迎宾馆二期等项目，致力于打造成为城市高品质行政、商务服务功能区；南侧文化区布局为日月广场、优联国际医院，将建设成为海口高尚人文内涵和完美生态环境相融合的现代都市生活圈；东区商贸区荟萃了海航首府、海南第一高楼”海口双子塔、海口洲际酒店等城市精华，将建设成为集白金五星级酒店、超5A+甲级写字楼、精品豪宅、国际奢侈精品商业于一体的大型商业综合体；西区高端住宅区为海航豪庭一、二期，高尚人居，礼献城市层峰人群生活需求。

一个备受期待的国际旅游岛中央商务区正跃跃欲出。

（本报海口5月27日讯）

第八届海南书香节

举办名家海南行系列活动

青年作家刘同 与海南学子畅聊青春

本报讯（记者尤梦瑜 通讯员叶保森）近日，青年作家、光线影业副总裁刘同在海南师范大学举行“一路向往有光亮的方向”校园分享会。

著有《谁的青春不迷茫》、《你的孤独虽败犹荣》两本畅销书的刘同带着新书《向着光亮那方》与海南大学生畅聊青春。刘同介绍自己这3本与青春有关的书籍：《谁的青春不迷茫》是十年青春的记录，是我自我回顾与总结；《你的孤独虽败犹荣》是北漂心态的还原，一个人生活要学会与孤独化敌为友；《向着光亮那方》是对青春劲敌的抵抗，是对人生浮沉的冷眼旁观。刘同坦言，自己多年来都在寻找存在感。当一个人通过努力让自己变得越来越好时，哪怕没有外界的肯定，也不会寂寞。

关于青春和成长，他说，人生中的转弯、妥协等是青春的敌人，也是成长的代价。

关于新书创作，刘同说，他想颠覆从前的写作模式，希望作品通过对个人生活的真实记录，让许多人生共鸣。他认为，他的经历与每一个年轻人都很相似，因为大家的青春都一样：孤独、迷茫、有光亮。